



平成 26 年 6 月 18 日

各 位

会 社 名 **株式会社 MORESCO**  
代 表 者 名 代表取締役社長 赤 田 民 生  
(コード番号 5018 東証第一部)  
問 合 せ 先 上席執行役員 管理本部長  
宮 川 弘 和  
TEL 078 - 303 - 9058

(訂正) 「平成 22 年 2 月期 決算短信」の一部訂正について

当社は、平成 22 年 4 月 9 日に発表いたしました「平成 22 年 2 月期 決算短信」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正いたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正理由

過去に開示した決算短信等の点検を行った結果、「平成 22 年 2 月期 決算短信」に記載誤りがあったことが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線にて表示しております。

(31 頁)

4. 連結財務諸表

注記事項

(企業結合等関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 20 年 3 月 1 日 至 平成 21 年 2 月 28 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 3 月 1 日 至 平成 22 年 2 月 28 日)
—————	パーチェス法の適用 1. ～ 4. 省略 5. 企業結合日に受け入れた資産の額 <u>並びに</u> その 主な内訳 固定資産 <u>989,374 千円</u>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成 20 年 3 月 1 日 至 平成 21 年 2 月 28 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 3 月 1 日 至 平成 22 年 2 月 28 日)
—————	パーチェス法の適用 1. ～ 4. 省略 5. 企業結合日に受け入れた資産の額 <u>および</u> そ の主な内訳 固定資産 <u>11,250 千円</u>

以 上